

財政金融統計月報第 860 号（国庫収支特集）の訂正について

記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※ 訂正箇所は下線部分となります。

記

第 860 号

p.64 28. 令和 4 年度政府短期証券発行状況

【誤】

(単位 億円)

区分	番号	令和 元年度	2	3
石油証券				
発行額	14	43,696	46,870	39,376
償還額	15	△43,806	△46,988	△39,401
月末残高	16	11,747	11,629	<u>110,604</u>
平残	17	11,003	11,746	11,279

【正】

(単位 億円)

区分	番号	令和 元年度	2	3
石油証券				
発行額	14	43,696	46,870	39,376
償還額	15	△43,806	△46,988	△39,401
月末残高	16	11,747	11,629	<u>11,604</u>
平残	17	11,003	11,746	11,279